
Beszámoló a 2017. májusi klubnap ese-
ményeiről
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Tisztelt CSVOE Tagtársunk, Kedves Barátunk!

2017.05.25.-n csütörtökön tartotta Egyesületünk soron következő KLUB 
rendezvényét. Az idei évre a tavalyihoz hasonlóan komoly célokat tűz-
tünk ki, melyhez a munkát elindítottuk, és hamarosan kézzelfogható 
eredményekről számolhatunk be. Terveink az alábbi területeket érintik:

- Országosan ismertté kívánjuk tenni az Egyesületet, és a működést 
is országossá alakítjuk.

- Rendszeres sajtómegjelenést érünk el, ezáltal növeljük az ismert-
ségünket, és a céljainkat többen megismerik.

- Az alap célkitűzésünk az egyenlő elbírálás elvének megvalósulása. 
Ehhez a CSALÁDI VÁLLALKOZÁS jogi intézményét először defi-
niáltatnunk kell törvényi szinten, majd pedig elérni, hogy ezen vállal-
kozások ugyanolyan adójogi megítélést kapjanak, mint más hosszú 
távú befektetések. Ennek érdekében a törvényhozó felé párbeszédet 
kezdeményezünk!

- A taglétszámunkat folyamatosan bővítjük belső ajánlások és külső 
megkeresések útján egyaránt.

- Szeretnénk elérni, hogy Tagjaink megismerjék egymást, és közös üz-
leti megállapodásokat kössenek, azaz azt érjük el, hogy a CSVOE 
legyen az az összetartó szervezet, melynek tagjai előnyös üzleteket 
kötnek egymással.

Amint látszik, van és lesz tennivalónk 2016. után 2017-ben is, de elszán-
tak vagyunk, és a támogatásotokkal biztosan sikert érünk el.
Az Elnökség tagjaival, és Kollégáinkkal azon dolgozunk, hogy minél több 
kézzelfogható előnyt tudjunk Tagjainknak kínálni, előnyöket, és minél 
nagyobb ismertséget érjünk el a sajtóban. E két folyamat megalapozza a 
törvényhozó felé intézett kérésünk súlyát.

A májusi KLUB-t is ennek figyelembevételével szerveztük, és a követke-
zőkben olvashatod a rövid beszámolónkat.
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A választott helyszín: 

A májusi KLUB Elnök Úr gyönyörű, saját rendezvénytermében került 
megrendezésre, melyet térítés nélkül ajánlott fel az Egyesület használa-
tára.    

Exkluzív környezetben, kiváló ellátás mellett gyűlt össze egy nívós társa-
ság. A  vendégek nemcsak ismerettségeket kötöttek, bemutatták cégei-
ket, hanem a rendezvényteremben kiállított festménygyűjteményben is 
gyönyörködni tudtak. Igazán stílusos helyszín volt - ezúton is köszönjük 
Dr. Rudas László Elnök Úrnak!

A Meeting Point a jövőben bármilyen üzleti találkozó, vagy rendezvény 
helyszíneként tud szolgálni, előkelő környezetben, belső összeköttetés-
sel az alatta található Meat Boutique étteremmel.

Emellett Lánchíd Szalon néven egy fantasztikus családi színház is 
megkezdi szeptembertől a működést a Meeting Point-ban.

A CSVOE tagjai részére rendezvényfoglalás esetén egy speciális ked-
vezményt fog Elnök Úr felkínálni a honlapunk KAPCSOLATKÁRTYA me-
nüpontjában!

http://csvoe.hu/kapcsolatkartya-mukodese.html
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A rendezvényt Dr. Berendi Péter Alelnök Úr nyitott, üdvözölte a vendé-
geket. Dr. Rudas László Elnök Úr bemutatta a nyitóprogramot, mely 
egy nagyon nívós színházi előadás volt.

A KLUB terem 100%-os telítettséget ért el, ahogy a színházi előadási si-
kere is 100%-os volt. A fellépők Varga Klára (Jászai Mari díjas énekesnő) 
és Rusz Milán (a Szerb Színház ügyvezetője és zenésze) hihetetlen 
hangulatot csináltak 60 percben. Az előadás Edith Piaf élete alapján ké-
szült, és nagyon komoly tangóharmonikás kísérettel az egész termet át-
járta a történet - kicsit olyan volt, mintha visszamentünk volna az 1920-s 
évek Franciaországába.

Az énekesnő munkásságáról az alábbi 
linken található bővebb információ:

http://csokonaiszinhaz.hu/varga-klari/

A Szerb Színház ügyvezetője, színésze. 
Munkássága roppant széleskörű, bővebb 
információért érdemes erre a linkre 
kattintani:

http://szinhaz.szerb.hu/hun/munkatars_-
reszlet.php?mid=2
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Ezt követően Egyesületünk egyik új programját mutattuk be - Generáci-
ók párbeszéde címmel. Ennek lényege, hogy 3 tapasztalt, befutott csa-
ládi vállalkozó, és 3 tehetséges fiatal irányított, moderált keretek között 
osztja meg a véleményét különböző - de a generációváltáshoz szerve-
sen kapcsolódó kérdésben.

Beszélgető partnereink:

Dr. Rudas László
A Rudas Holding vezérigazgatója, a CSVOE Elnöke

László Tamás
A TIG-RES Zrt. vezérigazgatója, a CSVOE Elnökségi Tagja

Szilczer Attila
A Sylt Vagyonkezelési Kft. tulajdonosa, a CSVOE Ellenőrző Bizottságá-
nak Elnöke

Kovács Dániel
A Két Zsiráf Kft. ügyvezetője

Kárai Péter
Az Opula Kft. ügyvezetője

Zahorán János
A Diamond Bróker Kft. ügyvezetője, a CSVOE Szakmai Titkára

Moderátor, és szakmai támogató: Dr. Berendi Péter, a CSVOE Alelnöke

A beszélgető felek bemutatkozása után kitértek arra, hogy miként alakult 
a családon belül a cégátadás - cégátvétel. Szándékosan 3-3 teljesen 
különböző élethelyzetet mutattunk be, hiszen a való életben is így 
működik. Akad ahol sikeres és gördülékeny átadás - átvétel történik 
családon belül. Van olyan eset is, ahol nagyon rögös az út, és a végén 
az a döntés születik, hogy nem családon belül kerül átadásra. És előfor-
dul olyan eset is, amikor nincs mit átadni (mert a szülők nem vállalkoz-
tak, vagy haláleset miatt nem jutottak el a generációváltásig).
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A beszélgetés óriási érdeklődés mellett zajlott, és a közönség olyannyira 
bekapcsolódott a gondolatok folyamában, hogy az előre tervezett 60 
percet még 30 perccel meghosszabbítottuk.

Jó hangulatú, és tartalmas szakmai programot mutattunk be, ennek foly-
tatása várható szeptemberben.

Külön köszönjük Szilczer Attilának, hiszen jóvoltából az egész 
programot a Domino TV felvette, és hamarosan be is tudjuk mutatni 
a felvett és megvágott anyagot. Továbbá Horváth Dénesnek, aki biz-
tosította a profi világítástechnikát, és vállalta, hogy egy rövid, 
szakmai anyagot ír a Generációk párbeszédéről.
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Kiváló hangulat, kiváló előadók, és kiváló hallgatóság vett részt, 
öröm volt látni a kialakult beszélgetéseket. 

A rendezvényről készült fotóválogatást eléred megújult honlapunkon: 
http://csvoe.hu/index.php?mid=472

Rendezvényeink megszervezésével az a célunk, hogy Tagjaink 
számára olyan információs bázist tudjunk biztosítani, ami megfele-
lően támogatja az üzleti döntéshozatalaikat, amikor generációvál-
tásról, képzésről, pályázatokról illetve egyéb finanszírozásokról van 
szó! Emellett feltett célunk az is, hogy Tagjaink megfelelően be tudják 
mutatni Cégüket, tevékenységüket. Örömmel tapasztaltuk, hogy kész-
séggel csatlakoznak egyre többen a KAPCSOLATKÁRTYA progra-
munkhoz, melynek keretében a CSVOE tagjai számára különleges ked-
vezményeket ajánlanak fel!

Baráti üdvözlettel,  

�

Amennyiben kérdésed, esetleg javaslatod adódik, kérjük írd meg email-
ben Zahorán János Szakmai Titkárunk címére: zahoranj@csvoe.hu
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